

我省推进政府公物仓共用共享

近日,省财政厅印发《推进政府公物仓全省共用共享建设节约型机关的实施意见》,明确各地、各部门要坚持全面覆盖、应纳尽纳、共用共享、厉行节约的工作原则,建立健全政府公物仓资产调剂共享机制,全省各级行政事业单位要将低效闲置的房屋、车辆、设备、家具用具、土地等资产,全部纳入政府公物仓集中管理、调配使用,推动资源有效整合,建设节约型机关。

做好全生命周期管理。我省实行低效闲

- ◎ 实行低效闲置资产“信息线上集中+实物线下自管”
- ◎ 推进低效闲置资产在全省调剂共享,精打细算过“紧日子”
- ◎ 建立在仓资产定期清理机制,避免“二次闲置”

置资产“信息线上集中+实物线下自管”模式,做到“一网汇聚”“颗粒归仓”;推进低效闲置资产在全省调剂共享,资产配置优先从政府公物仓调剂,精打细算过“紧日子”;建立在仓资产定期清理机制,避免“二次闲置”;强化与预算

挂钩,并将政府公物仓管理纳入国有资产监督管理和财政预算绩效评价。

落实落细管理制度与责任。行政事业单位结合实际制定完善政府公物仓管理制度办法、业务细则等,畅通跨部门、跨地区、跨级次

资产调剂渠道;落实工作责任,加强统筹协调,形成工作合力,以政府公物仓为抓手,有效盘活存量资产,合理控制增量资产,提高资产使用效益。

据悉,政府公物仓已在全省上线应用。截至目前,累计入仓设备家具等4.5万台(件)、房屋土地68.53万平方米,出仓调剂设备家具等2.2万台(件)、房屋土地18.96万平方米,节约财政资金约2.2亿元。

(朱卓)



10月27日,淮北市市场监督管理局行政服务中心企业开办窗口,工作人员正在指导帮助群众办理企业登记。今年以来,淮北市市场监管局先后推出“证照批前指导服务”“证照联办”“一屏注销”系列改革创新举措,精心打造最优营商环境。

通讯员 李鑫
胡召军 摄

中铁上海局肥西花岗项目部——

开展主题党日活动 坚定理想信念

10月27日,中铁上海局肥西花岗项目部党支部联合属地政府党委开展主题党日活动。上午,由项目党支部书记讲授了专题党课,教育引导全体党员从党的历史中汲取推陈出新、与时俱进创新精神,在新时代中承担新责任,履行新使命。随后,项目党支部联合四合社区党

委一同看望了社区90岁以上高龄党员,了解了老同志们的身、生活状况并送上牛奶、大米及粮油等慰问品,感恩他们在峥嵘岁月中作出的卓越贡献。下午,项目党支部组织全体党员及青年团员开展了志愿服务活动,对社区老年健身器材、休息区、宣传栏等进行了卫生清理,

为创建和谐社区、打造美好家园贡献企业力量。

通过主题党日活动,党员们从系列活动中感悟了党的宗旨与信念,进一步明确了党员、团员身份,坚定了理想信念,为进一步推动项目快速、企业优质发展提供了政治和思想保障。(王杰)

桐城市鲟鱼镇——

“四到位”提升流动党员教育管理实效

近年来,安庆桐城市鲟鱼镇党委积极探索流动党员教育管理新方法,入细入微人情抓流动党员的教育、管理和服,实现流动党员“离家不离党、流动不流失”,全面提升流动党员管理质效。

摸排到位,确保流动党员底数明。建立健全流动党员登记管理机制,以党支部为单位,通过上门走访、电话联系、亲友联络等方式,对流动党员信息核实细化,切实摸清流动党员数量,掌握流动时间、地点、原因等详细情况,真正做到底数清、数据实、情况明,同时结合该镇航运企业实际,将流动性大的船员党员也纳入流动党员管理范围,目前共核查流动党员24名。建立流动党员管理信息台账并实行动态管理,每季度对相关信息进行更新完善,织紧织密流动党员基本信息“一张网”,为实行流动党员精准管理打下坚实基础。

联系到位,确保流动党员不断线。印发《鲟鱼镇流动党员管理实施方案》,把流动党员教育管理纳入社区目标绩效考核,杜绝在流动党员管理工作上的“组织缺位”现象。坚持党组织与流动党员“双向互动”,各党支部支委成员与流动党员建立“一对多”沟通机制,通过电话、微信与流出党员保持常态化联系,搭建党组织与流动党员之间的“云桥梁”,确保流动党员在外不脱管、流动不流失。推行“行前教育”,流动党员外出前,党支部及时了解掌握其外出流向及大致返回时间等情况,明确组织生活要求,并对其进行党纪法规教育。

覆盖到位,确保流动党员不流学。针对流动党员难以准时参加组织生活、学习资料不全等问题,采取“线上+线下”同步送学模式。在线上,各社区以及非党支部均组建党支部学习交流群,实时推送各级先锋网、先锋微信公众号等党员教育网络学习资源,帮助流动党员随时随地开展线上学习。同时充分利用学习强国、腾讯会议等新媒体手段开展视频会议,邀请在外流动党员同步参

加支部大会。在线下,各党支部采取“送学上门、送书上门”模式,为流动党员以及年老体弱党员送上“学习礼包”。今年以来,上门送书(寄送)学习书籍150余本,节假日为返乡流动党员开展“补课”6场次,开展“青年党员送学上门党课声”活动3次,让流动党员能及时学习党的最新理论政策。

关怀到位,引导流动党员展作为。加强关心关爱,以支部微信群为主要载体,为流动党员提供沟通个人事项、办结实际需求的平台,深入了解流动党员在外工作、思想、生活等情况,针对家庭困难的流动党员开展帮办代办、爱心义诊等活动,解决后顾之忧,真正做到对流动党员“常联系”“常关心”。针对本地船员党员工作生活实际,经常性开展送书、送宣讲、走访等活动。今年以来,开展送书上船5场次,宣讲到船6场次,为船员代办事项18件次。同时积极引导流动党员在外亮身份、作表率,发挥党员先锋模范作用,服务工作所在地经济社会发展,不断增强流动党员的荣誉感、治理参与感和社会认同感。(安欣)

霍邱县曹庙镇——

文化繁荣助推乡村振兴

乡村振兴,文化必振兴,既要群众“富口袋”,也要群众“富脑袋”。近年来,曹庙镇大力发展乡村文化,弘扬文明乡风、改善村容村貌、丰富群众文化生活、激发群众内生动力,摸索出了一条文化繁荣下的乡村振兴路。

乡风文明树起来。加强农村思想道德建设,传承发展提升农村优秀传统文化,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,提升群众精神风貌,提高乡村社会文明程度,焕发乡村文明新气象。

村容村貌美起来。深入践行绿水青山就是金山银山的理念,把推动乡村文化振兴与农村人居环境整治有机结合,充分利用乡村特色资源,助推美丽乡村建设,打造了一批乡村示范点。涌现出甄岗龙盘水库乡村示范点、元圩村乡村田园生态休闲示范点等。

农民群众乐起来。坚持重心下移、资源下移、服务下移,打通乡村文化“最后一公里”。持续打造乡村文化品牌,坚持开展送戏进万村、四季春晚、广场舞大赛等活动,并逐步实现由政府“下单”到群众“点单”的转变,让乡村大舞台真正成为深受群众欢迎的“大舞台”。

乡村文化活起来。继续扶持皮影戏非物质文化遗产,推动乡村非物质文化遗产有效保护;加大对乡村文化的资金投入力度;鼓励群众从台下走到台上;持续围绕乡村振兴主题创作老百姓喜闻乐见的文艺作品、文艺精品,不断满足人民群众日益增长的精神文化需求。(李皖)

霍邱县夏店镇——

深入开展新时代文明实践站活动

六安市霍邱县夏店镇为打造基层思想政治工作坚强阵地,打通宣传群众、服务群众的“最后一公里”,深入开展新时代文明实践站活动,用核心价值引领基层群众的思想文化活动和精神文明建设,为全面实施乡村振兴提供强大精神动力。

宣讲凝聚力量。各村新时代文明实践站通过每月15日“创先争优点评日”活动,宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想,深入开展中国特色社会主义和中国梦宣传教育,加强爱国主义、集体主义、社会主义教育,激发、引导基层党员干部和群众感恩奋进跟党走。

服务温暖人心。全镇共有70个志愿组织,1703名志愿者,他们在人居环境整治、政策法规宣传、文明新风传播、孝老爱亲传承、应急救援服务等方面积极开展志愿活动,传承中华民族传统美德,弘扬社会主义核心价值观,志愿服务无处不在,群众心里无限温暖。

榜样催人奋进。镇、村每年开展一次“好婆婆”“好媳妇”“最美志愿者”“最美家庭”“优秀党员”“优秀党务工作者”和“优秀村干部”等评选活动;每年积极向上级申报各类典型人物参与评选。干群争先恐后学“榜样”,镇、村党组织凝聚力不断增强,公益事业快速推进,美丽乡村焕发蓬勃生机。

夏店镇把开展新时代文明实践站活动作为全面实施乡村振兴的重要内容,与全镇中心工作同部署,不断强化党建引领,全方位提振党员、群众“精、气、神”,文明新风盛行,经济社会和谐,乡村振兴充满正能量。(金其华 全媒体记者 付梦林)